

足球腐败案第二批案件审理继续进行

南勇被指控 17 项罪行涉案 100 余万



资料图:南勇

本报综合消息 伴随着哗哗不停地中雨,身背 87 号蓝色看守所号服的前国家体育总局足球运动管理中心主任南勇 25 日被带入铁岭市中级人民法院的审判大楼。8 点 30 分,南勇被带入二楼的第 21 法庭正式接受审判。至此,铁岭对中国足球腐败案的两阶段审理即将结束。

南勇出生于 1962 年 6 月,吉林延边人。1984 年于沈阳体育学院毕业后,被选入国家体委,在多个部门任干部。2005 年,其任国家体育总局足球运动管理中心党委书记、副主任、中超委员会主任,2009 年任足球运动管理中心主任、中国足协专职副主席。尤为值得一提的是,南勇曾经历了 2001 年作为代表团团长、率领国足冲入世界杯的辉煌。

据悉,2010 年 1 月,南勇、杨一民、张建强先是被辽宁公安机关专案组依法传讯,随后又被刑事拘留。同年 3 月,南勇因操纵足球比赛涉嫌收受贿赂犯罪,被检察机关批准逮捕。这标志着南勇已卷入中国足球假赌黑系列案。

从 24 日晚开始,辽宁地区开始普降中雨,气温下降。25 日上午 7 点 30 分左右,就已有二十余名各路记者等候在铁岭中院审判区的大门外以及审判楼对面的栅栏外。8 点 05 分,一辆闪着警灯、牌号为“辽 MA031 警”的法院面包车进入审判区院内,随后,南勇被两名法警带入铁岭中院的审判大楼。相比之前的涉案人都是至少三四辆警车押送,此番的安保力量显然少了很多。

记者注意到,与谢亚龙、杨一民等被捕之后多是一头白发相比,南勇依旧是一头黑发,脚穿一双黑布鞋。跨入审判庭大门的时候,神情也显得比较从容,步履轻盈,低着头。

根据铁岭中院此前张贴出的开庭公告,南勇仅涉嫌受贿罪一个罪名。25 日 11 时左右,陆续有旁听人员步出法院。他们透露,南勇共涉嫌 17 笔受贿犯罪事实,涉案总金额 100 余万元,其对被指控的犯罪事实和公诉机关出示的证据基本没有异议。

南勇从辉煌到身陷囹圄沉浮蜕变历程,从一个侧面反映了中国足球的历程。其蜕变折射出三点启示:

一是当腐败成为一种氛围时,

曾经创造辉煌的人也可能堕落;

二是缺乏民主“一言堂”,很难保证不出问题;

三是监督形同虚设,问题未引起重视,终酿恶果。



资料图:李冬生

李冬生被指控 30 项受贿罪名 11 项贪污罪名

25 日清晨 5 时,天刚蒙蒙亮,一场中雨造访丹东。8 时 20 分,5 辆车组成的车队呼啸着向丹东市中级人民法院的大门驶来。这几辆车中,坐着的正是原足协裁判委员会主任李冬生和原重庆市足协秘书长高健、原重庆力帆总经理陈宏。

和 24 日一样,两个案件的犯罪嫌疑人分坐在两辆车中。其中,李冬生坐在第一辆车窗透明的车中。倚靠在车窗边的李冬生看上

去气色不错,精神也明显比 24 日出庭的谢亚龙要好很多。当天,李冬生将面临两项起诉。除了受贿罪外,李冬生还被指控犯有贪污罪。

据悉,李冬生的罪行主要是受贿罪。据央视报道,李冬生被公诉机关指控 30 项受贿罪名,涉案金额 79 万余元。而李冬生称,逢年过节,“要求进步”的裁判都会来看望他。“一般是 10000 元,也有送 5000 元的。”李冬生说。类似的情

况,当然不仅限于裁判,青岛中能也曾给李冬生送过 15 万元,目的是请他在比赛中安插黑哨。

此外,李冬生还犯有贪污罪。据央视报道,李冬生被公诉机关指控 11 项贪污罪名,涉案金额 6 万多元。两罪并罚,李冬生的刑期恐怕比其他足协官员更长。

至于申思、祁宏等前国脚,本身属于非国家工作人员,受贿性质与身为国家工作人员的南勇、谢亚龙等人不同。(范春生、林德韧)

2012 足协杯 5 月开战 参赛规模空前

本报综合消息 东芝 2012 年中国足协杯赛将于 5 月正式开战,本届比赛将有规模空前的 48 支职业、业余、大学生球队参赛,足协杯冠军仍将获得进军下赛季亚洲冠军联赛的资格。

25 日,中国足协和东芝公司在京举办了今年足协杯比赛的分组抽签仪式,包括中国男足国家队主帅卡马乔、青年队教练里克林克、前国家队主帅戚务生、队员李铁、徐阳在内的嘉宾为参赛的 48 支球队抽出了签位。

中国足协杯自去年重新启动

后取得了不错的效果,今年在 30 支球队的基础上又增加了 18 支,除了中超、中甲球队外,还有 16 支来自乙级联赛、业余联赛、大学生联赛和亚洲展望城市的球队,成为中国足协杯有史以来规模最大、包容性最强、看点最多的一届赛事。

本届赛事将通过 7 轮、50 场比赛的角逐决出冠军,而第一轮比赛将于 5 月 26 日正式打响。去年中超联赛前 4 名直接进入第四轮比赛,从抽签结果来看,天津泰达和辽宁宏运所在的两个大区最

为艰难,泰达和鲁能、申花、亚泰同在一个区,而宏运和富力、绿城以及舜天同在一个区。学生军同济大学队将在首轮和乙级的河北中基队比赛,而另一支中甲联赛的学生军——北京 361 度大学生队将和北京八喜队展开同城较量。如果一只业余队或学生球队杀入第三轮,将得以和中超球队进行较量。

国家体育总局足球运动管理中心主任韦迪表示,今年的足协杯吸纳了业余联赛、大学生联赛等草根球队,意义重大,是践行“全民足

球”口号的典范。特别是大学生球队的加盟对鼓励大学生参加足球活动具有很大推动作用。

东芝公司中国总代表桐山辉夫表示,在去年和中国足协签订 3 年赞助协议后,从目前来看中国足球正吸引着越来越多的球迷,“看到观众不断增多,我感到我们的决定是正确的”。

今年的足协杯赛也将和去年一样推出亲子赛区,希望更多的家长来观看比赛,与此同时还将举办一系列足球教室活动和少年足球比赛。(郑道锦)

巴萨主场战平切尔西无缘决赛

本报综合消息 输掉“国家德比”退出联赛冠军角逐仅仅三天,巴塞罗那又在欧洲战场上遭到重创,24 日晚在欧冠半决赛第二回合中,加泰罗尼亚球队主场 2 比 2 战平切尔西,总比分 2 比 3 无缘决赛。

这是一场充斥红牌、点球、翻盘、绝杀等种种元素的“大戏”,特里被罚下早早让切尔西陷入少一人作战的窘境,而巴萨则凭借布斯克茨和伊涅斯塔的进球取得两球领先,眼看胜利在望,拉米雷斯的得分却让形势急转直下。梅西罚丢的点球和一脚门柱球

似乎成了巴萨这一晚坏运气的最鲜明写照。比赛最后时刻,全线压上的巴萨后防空虚,被托雷斯借机打入一球,再无力回天。

开场不久双方便分别损失一员大将,切尔西方面卡希尔因伤离场,巴萨队中后卫皮克又被自家门将阿尔德斯撞伤,被阿尔维斯换下。布斯克茨第 35 分钟接到昆卡左路传球,小禁区边缘打空门得手,为主队打破僵局。两分钟后切尔西又遭打击,特里在桑切斯身后用膝盖顶倒智利人,被红牌罚下。第 43 分钟,梅西禁区内

直传,伊涅斯塔左路单刀破门。巴萨获得两球优势,总比分 2 比 1 暂时反超对手。

顽强的切尔西在中场补时时扳回一城,兰帕德直传,拉米雷斯单骑突入禁区,面对阿尔德斯挑射破网。这一记宝贵的客场进球彻底改变了局面,巴萨瞬间落于下风。下半时开场四分钟后,法布雷加斯禁区内被德罗巴铲倒,压力之下的梅西竟然将球打在了横梁上,随后他还有一脚射门击中门柱。而布斯克茨的一次破门也被判罚越位。眼看时间将尽,巴萨

倾巢而出,全队压向前场进攻,却被切尔西钻了反击的空子,替补上场的托雷斯接到阿什利·科尔长传,单刀直入,轻松晃过巴尔德斯后推射空门。2 比 2。

从上周三到本周二,巴萨在本赛季的三场关键之战中两负一平,一周内连续在联赛和欧冠的赛场上折戟,本赛季他们只剩国王杯尚可争取。但晋级决赛的切尔西也为胜利而付出惨重代价,特里、伊万诺维奇、拉米雷斯和梅勒雷斯都将无法出现在慕尼黑的决赛场上。(谢宇智)

李娜完胜
彭帅遭横扫

本报综合消息 中国两朵“金花”24 日在 WTA 巡回赛图加特保时捷大奖赛首轮遭遇冰火两境。李娜直落两盘力克捷克好手沙法诺娃,彭帅则在不到一小时内被美网冠军斯托瑟横扫。

中国“一姐”李娜首盘遭遇了世界排名第 22 位的捷克美女沙法诺娃的顽强阻击。关键的第 10 局,李娜在 5 比 4 领先的情况下以 40 比 15 拿到两个盘点,却因频频失误被对手拖入抢七大战。抢七局中,李娜抖擞精神,在以 5 比 1 遥遥领先后将首盘胜利收入囊中。

第二盘,李娜上来就实现破发。以 6 比 4 顺利拿下比赛。

同日,彭帅则遭遇溃败,面对澳大利亚人斯托瑟,彭帅坚持了不到一个小时就被对手以两个 6 比 2 横扫出局,遭遇了赛季红土首败。

5 号种子斯托瑟拿下这场比赛只用了 59 分钟,她刚刚在联合会杯中展现出强劲的红土状态,此役面对排名比自己低 20 位的彭帅,斯托瑟赢得非常轻松,并保持了对彭帅 4 次交手全胜。

(冯俊扬)

周口首注“竞彩”大奖
花落西华

总奖金达 27 万元

4 月 21 日一大早,西华一彩票店门前鞭炮齐鸣,锣鼓喧天。原来,这里正在举行一个意义非凡的庆祝活动:庆祝周口首个“竞彩”大奖在这里诞生!

据业主王兵介绍,此次中奖的有 2 张彩票,系同一彩民所中,一张是采用“8 串 1”投注方式,中得奖金 16 万元,另一张采用容错“8 串 9”投注,中得奖金 11 万元,总奖金达 27 万元,这也是该店开店以来中得奖金最高的一次!

当被问及投注绝窍时,业主王兵淡然一笑,“大奖靠运气,小奖有规律。我看到了省中心上周派人专门到江苏、南京就竞彩进行交流的报道,他们的购彩理念还是很值得我们学习的。‘7 串 8 串博大奖有谁多见,2 串 3 串赢心情我却常有’,横批‘串小味更香’这一句话更是一针见血,玩‘竞彩’还要对号入座。竞彩游戏不同于其它彩票玩法,从小盘到大盘关键在于对比赛场次的选择。选择场次少了,比如‘2 串’、‘3 串’,奖金低但中奖率高,比较适合对球队、比赛都不太熟悉的新手彩民;如果选择的场次比较多,比如‘7 串’、‘8 串’,中奖率低但奖金很高,比较适合对球队、比赛了解非常全面的职业球迷加彩迷。这回中奖的就属于后者。虽然这回中奖了,不过我回去还要提醒那些没中的朋友,多学学江苏、南京的朋友,‘2 串’、‘3 串’还是‘竞彩’主流,每天赢利百十元就行了,图个心情高兴,比啥都强”。

4 月 23 日,幸运彩民王先生(化名)在好友的陪同下,前来周口体彩分中心办理兑奖手续。帽子、墨镜、支票模型等道具一样不少,这也是分中心为庆祝首个竞彩大奖而专门精心准备的。

据了解,我市当前共有竞彩店 8 家,分别分布在市区(4 家)、太康、淮阳、西华、扶沟各 1 家。(孙海永)

